DOELT . Je leert aftrekken onder de 100 met de basisstrategie: rijgen.

HULP -3 ~20 -3 -5 ~20
e 45 48 68 47 50 55 75
= 68 — 23 =45 75 -28=47
1 B Reken uit.
& 4 -3 20 2 2 20
= VT T A AV
S50 0 63 83 2520 52 52
83-27=50 52-24=25
M fz\)/_és\/lo\
25 20 olo) 65 255 00 (516 76
65-37=286 76-18=58

2" Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
) Reken alleen die sommen uit, op de getallenlijn.

2 _4  _10
22 20 50
@ 3¢-14-22 () 44-27-_
05 67 &7
() 74-25- @ &7-24-0632
)/—_7\//—&0\ %
71 75 95 32 50 b6
@ %5-27-71 @ 56-24-32
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Reken uit op de getallenlijn.
B Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
3 -4 -10 -2 =7 -20
b A N
74 75 &5 3640 47 ©7
@ &8-14-74 () ¢7-29=-32&
W fz\/—z_o\
©7 70 74 94 55 55 75
() 94-27-067 @ 78-23-55

Welke som hoort erbij? Reken uit op de getallenlijn.

Tom heeft 45 punten.
Juul heeft 89 punten.
Hoeveel punten heeft Juul meer?

e

In een doos liggen 48 kaarsen.
Aafke haalt er 24 uit.
Hoeveel kaarsen zijn er over?

44 49 &9 24 26 48

»

Maak de piramide af.

b4 102

56 40
27 29 17

KIJKTERUG
Bedenk 2 minsommen.

@ 1 som binnen het tiental:

som: 486 — 24 =24

98

42 50

31 11 45
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DOELT . e leert aftrekken onder de 100 met de basisstrategie: rijgen.

HULP -3 ~20 -3 -5 -20
&é 45 48 68 47 50 55 75
= 68 —23 =45 7528 =47

w

71" Welke som hoort erbij?
@ Reken uit op de getallenlijn.

Al 34 kilometer
gereden!

@ Het is 71 kilometer rijden
naar de camping.

Hoeveel kilometer moeten ze nog rijden?

57 40 41 71

som: /1 -34=37

2" Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
@ Reken alleen die sommen uit, op de getallenlijn.

o @ S6-23=33 @ %8-32-60
() 67-38= () 64-18=
@ 78-3-43 @ ¢-31-23
% %
33 36 56 43 46 78
/—ZN/%_O\ {_1\//_5—0\
66 68 98 23 24 54
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Wat is de nieuwe prijs?
1
@ com nieuwe
prifs Ny
78 b5 bbb 75
"l 78-25-53 | 53eur
-2-3 -20
43 euro W
@ 45_25:15 186UI’O 18 20 23 43
52 euro *— P 20
52-25=27 | 27euro N\
1\
Lo 27 30 32 52
Welke som hoort erbij?
&) ~4 -5 -10 ~6 -3 ~30
™ £V VW N A
20 30 35 45 44 50 53 83
45-19=206 65 -39 =44
AR AR
37 40 43 53 657072 92
25-16=357 92 -24=05
" Welk getal past in de som?
@ 89- 25-51=33 93— 62- 31=0 81- 54-21-=
75-41- 24=10 69 -26- 34=7 87- 52- 19="10
KIJKTERUG ~
Bedenk een verhaal bij de som 42 - 28 en laat het zien op de getallenlijn.
14 20 22 42




DOEL2

HULP

1" Reken uit.

& 10x5-50
10x2=20
10x7=70

2 " Reken uit.

b4

10x3=30
5x3=15

10 x4 =40
5x4=20

10x9=90
5x9=45

* Je leert de steunsommen 2 x, 5 x en 10 x van alle tafels.

}

T E

3

K/ 10 x zoveel

3 0
10x8=860 10x 3= 30
10x6=060 10x 9= 90
10x 4 =40 10x 10 =100

Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.
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Reken uit.

»

Reken de helft uit.

¥ 10x4=40 = 5x4=20

Reken uit.
@ x|3|a|7z
2 o 514
10 50 40 70
5 15 20 35

X 2 1 8

2 4 216
10 | 20|/10/50
510 540

»

Wat staat er onder de viek?

& 2 x4 -3
2 x 8 =16
2 x5 =10

KIJKTERUG "~
& 10x5-50

NN o
4

5 xb =30
5 x 7/ =35
5 x 3 =15

X 5 6 9

2 10|12 16

10 |50 00 90

5 25150 45
10x 6 =60
10x 9 =90
10 x5 =30



DOEL2 . Je leert de steunsommen 2 x, 5 x en 10 x van alle tafels.

HULP -

3
B K‘/ 10 x zoveel

71 vulde prijslijsten in. P INNN PN
& - ®
1 bolletje 2 euro 1 bolletje 3 euro
2 bolletjes 4 euro 2 bolletjes O euro
3 bolletjes O euro 3 bolletjes 9euro
5 bolletjes 10 euro 5 bolletjes 15 euro
10 bolletjes 20 euro 10 bolletjes S0 euro

2 Hoeveel heb je nodig?

rode @ gele blauwe
@ ‘ kralen  kralen kralen
\J\‘A
“ 1 armband 3 2 4
) 2 armbanden %) 4 &
‘ 5 armbanden 15 10 20
‘ 10 armbanden 30 20 40

Bedenk zelf keersommen. bijvoorbeeld:

2x 2= 4 10x 2= 20 5x 2=10_

¥ 2x 3= 6 10x 3= 320 5x 3=15
2% 4= 8 10 4= 40 5x 4=20_
2x 5-10_ 10x 5= 50 5x 5-25_
2x10=20 10x 10 =100 5x 10 =50

10



Reken uit.
b x 5 6 9
2 10 | 12 | 16
10 50 o0 | 90
5 25 | 50 | 45

X 3 7 8
2 o | 14 | 1o
10 50 | 70 | 50
5 15 | 85 | 40

Hoeveel heb je nodig?

b4 5x7=35

Hoe heb je dat uitgerekend?
De helft van 10 x 7 =70.

o
L—
P (A N

X 2 4 10
2 4 & 20

10 20 40 100
5 10 | 20 50

S kaas druif
appel
1 prikker 1 2 3
2 prikkers 2 4 ©
5 prikkers 5 10 15
10 prikkers 10 20 50
1 prikker 2 3 4
2 prikkers 4 5) &
5 prikkers 10 15 20
10 prikkers 20 50 40

n
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-2 -0 -20

8 euro

£V W N

DOEL1 ==
" Reken uit op de getallenlijn.
21 28 36 47 50 52 &2
38-17=21 82-35=47
M W
19 20 28 78 206 30 33 93
/8-59=19 93-6/=20
" Welke som hoort erbij?
» Hoeveel geld blijft er over?
54 euro

286 350 50
som: 50 - 26=256

»

Reken uit.
(@ = 16| 28] 32
O 452917 13
78 |62 50 46
66 50|38 34
TUSSENSTAND

12

56

24 26
som: 76 -54 =24

- 16 28 32
62 40| 54|50
93 /7 65 01
54 35 20|22

i

b



Reken uit.

Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.

10 x4 =40 10x5=50
5x4=20 S5x5=25
10x56=860 10x7=70
5x8=40 5x7=3H
10x9=90 10x5=30
5x9=45 5x3="15
2 Reken uit.
& 2x7-14 5x5=25 10x 4= 40
O 2x6=12 5x8=40 10x 6= 60
2x3= 0 Sx7=55 10x 3=_50
2x9=18 Sx4=20 10x 8= &0
2x8=16 Sx9=45 10x10="100
=" Reken uit.
@ mensen 1 2 4 5 10
() benen 2 | 4 & |10 20
mensen 1 3 5 6 10
tenen 10 1 30 50 | 60O 100

TUSSENSTAND *

e
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4 x5=20
9 x5=45

1X minder

1x minder

Schrijf de som op en reken uit.

1x meer 3x3= 9
Ixmeer > 5x5=15
Txmeer > 5 x&=24
Ixmeer > 3x0=18

1x minder
1% minder

1x minder

1% minder
1x minder
1x minder

1x minder

1x minder
1x minder
1x minder

1% minder

10x 3=
10x 5=

2x5=10
5x5=25
10x 5=50

1x meer
1X meer
1x meer

1x meer

1x meer
1x meer
1x meer

1X meer

1x meer

1x meer

1x meer A

1x meer )

1x meer 3

1% meer o)

* Je leert wanneer je de strategieén: 1 x meer en 1 x minder kunt gebruiken.
* Je leert de sommen die daarbij horen vlot uitrekenen.

3x5=15
6x5=30
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Schrijf de som op en reken uit.

F 9% 7-63 <lixminder - 10x7=70
.9%x9=61 < ixminder -~ 10x9=90
. 9x4=256 < txminder - 10x4=40
..9x6=54 < ixminder - 10x6=060
1 x meer of 1 x minder?

@ Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.

10x4 =40 5x7=%5. 2x86=16
Ix4=250 4x7=28 3x8=24
Z2xb=10 5x4=20_ 10 x6 =00
3x5=19 6x4=24 9x6=054
" Bedenk zelf. bijvoorbeeld:

5% 3=15 ~ixmer >  6x 3=18

#  5x 5-25 ixmer >  6x5=30
L 2x 5= 06 - Ixmeer o> S5x5= 9
L2x 9=10 - Txmeer > 5x2=15
CAx B5=T12 < Ixminder - 5x 5=15
L AXS =02 < ixminder - 5 x  &6=40
......... Ix4=26 < txminder - T0x 4=40
......... 9x5=27 < ixminder - T0Ox 35=2350

KIJKTERUG ~
Bedenk zelf. bijvoorbeeld:

@ 4x5=20 ¢ ixminder - 5x 5=25 - ixmeer > 6x5=30

15
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4 x5=20
9 x5=45

1X minder

1x minder

Schrijf de som op en reken uit.

Schrijf de som op en reken uit.

It
:

NN

Schrijf de som op en reken uit.

1X meer

1x meer

1x meer

1x meer

1x meer

1% meer

1x meer

1X meer

2x5=10
5x5=25
10x 5=50

1x meer

1x meer

1x minder
1x minder
1x minder

1x minder

1x minder
1x minder
1x minder

1x minder

* Je leert wanneer je de strategie: 1 x meer en 1 x minder kunt gebruiken.
* Je leert de sommen die daarbij horen vlot uitrekenen.

3x5=15

6x5=30

Hoeveel bloemenin 3vazen? 3 x 7 = 2]



1 x meer of 1 X minder?

b4

2x7=14._. 5x6=40
3x7=21 4x8=52

2x9=1&.. ODx6=50
3Ix9=27 bxb=30

Schrijf de som op en reken uit.

(/—' 3 euro

b4

Sara koopt 3 zakken.
keersom: 3 x 3 =9

9 euro.

Sara betaalt

Hassan koopt 6 trossen.

keersom: O x 2 =12

Lisa koopt 4 netten.
keersom: 4 x4 =16

KIJKTERUG ~

Maak een som. Bedenk er een verhaal bij.

@QX ........ =

Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.

10x5=50
9x5=45

10x3=30
9x3=27

Nora koopt 6 zakken.
keersom: O x 3 =18

Meester Bart koopt 11 trossen.

keersom: 11 x 2 =22

Juf Marieke koopt 9 netten.
keersom: 9 x 4 = 36

* K
*

17
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DOEL4 . Je leert een maandkalender aflezen.

ma di wo do vr za z0
27 28 1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 1 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 @ 24 25 26
é Jop
2.4 27 28 29 30 31 1 2
- .
x Jop is jarig op donderdag 23 maart.

1° Kijk naar de kalender van mei.
b4 Op welke dag zijn de kinderen jarig?

ma di wo do vr za Z0
begin g) 3 4 J@ ein7de
vakantie o anne vakantie
8 9 10 11 12 13
Oemar
- 16 17 18 19 20 21
22 23 24 125 27 28
vaartsdag Nio
29 30 31 1 2 3 4
schoolreis
Boisjarigop 2 mei.Datiseen dinsdag.
Janneisjarigop @ mei. Datiseen zaterdag.
Oemaris jarigop 14 mei. Datiseen zondag
Niois jarig op 26 mei. Datiseen vrijdag.

18



@ De maand mei begintop maandag 1 mei.
Dan begint ook de vakantie
De laatste dag van de vakantieis zondag 7/ mei.
Kijk naar de kalender van mei bij opgave 1.
E‘ Kleur de datum op de kalender:
5 mei: Bevrijdingsdag
15 mei: studiedag
19 mei: sportdag
" Maak de kalender van juni af. “
@ ma di  wo do @ wr za  zo0
1 2 5 4
5 o 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
20 27 26 29 30 1 2

KIJKTERUG ~
b4 Wanneer ben je jarig?
Ik ben jarig op

19



DOELS . e leert met behulp van een maandkalender een datum bepalen.

b
ma di wo do vr za z0
27 28 1 2 3 4 5

Anne
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 @ 24 25 26
Jop
27 28 29 30 31 1 2

L Vandaag is het 9 maart.
Anne is over 3 dagen jarig. Dat is op zondag 12 maart.
Jop is over 2 weken jarig. Dat is op donderdag 23 maart.

1° Kijk naar de kalender van april.

& I

ma di wo do vr za z0
27 28 29 30 31 1 2
3 4 5 6 7 8 9
A

10 11 12 13 14 16

17 18 19 20 @D 22 23
T E Boris

24 25 26 27 28 29 30
L

Vandaag is het 15 april.

Morgenishet: zondag 16 april.

Gisterenwas het: vrijdag 14 april
Overmorgenis het: maandag 17 april
Eergisterenwas het: donderdag 15 april

7 Overtweekishet zaterdag 22 april
Over 2wekenishet zaterdag 29 april
T week geleden was het & april 2 weken geledenwas het 11 april

20
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Kijk naar de kalender van april bij opgave 1.
Schrijf de eerste letter van de naam bij de goede datum.

Boris is jarig op 21 april. Loes is 4 dagen na Boris jarig.
Elsa is 2 dagen voor Boris jarig. Tess is 1 week voor Loes jarig.
Adil is 2 weken voor Boris jarig.

Kijk naar de kalender van oktober.

ma di wo @ do vr za z0

27 28 29 30 | 1
® s ¢« ® O
® 2 3@ @

18 20 21 22

2

9 10
O
O
25 26 27 28 29 30 31

Vandaag is het dinsdag 19 oktober.

Het schoolfeest is over 3 dagen op vrijdag 22 oktober.

KIJKTERUG ~

b4

Zoek iemand in je klas die in dezelfde maand jarig is als jij.
Hoeveel dagen zitten er tussen jullie verjaardagen?

21




1 X meer.
Schrijf de som op en reken uit.

2x8=710 ~ Ixmeer > Jx8=24  5x5=25 - Ixmeer > 0©x5=30
2x9=16 ~ Ixmeer > 5x9=27  5x9=45 ~ Ixmeer > Gx9=D54
2x4= & - Mxmeer > 5x4=712  5x6=30 - Ixmeer > Gx6=350
2x7 =14~ Ixmeer > 5x7=271  5x3=715 - Ixmeer > 06x3=718
=" 1 x minder.
@ Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.
O 10x6=60 5x86=40
9x6=054 4x8=232
5x6=20_ 10x4=40
4x6=24 9x4=20
10x7=70 5x9=40
Ix7=03 4x9=30

O W w

»

Reken uit.

x| 3 6 8
4 1224 52
6 15350 48
9 27 54|72

22
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Kijk naar de kalender van maart.

ma 28 | 7 14 21 28
d 1 8 15 22 29

wo 2 9 16 23 30
do 3 10 17 24 31
v 41 25
za 5 12 19 26 2
o 6 13 20 27 3

Over 6 dagenis het  donderdag

24 maart

5dagen geledenwas het  zondag
15 maart

Schrijf de eerste letter van de namen van de kinderen bij de goede datum.

ma di wo do
30 31 1 2
6 7 8 9
13 14 15 16

A
20 21 22 23
27 28 29 30

L

vr

3
B
10

17

24

Za

4

11

25

Kijk naar de kalender van juni bij opgave 2.

Vandaag is het 18 juni.

Over 1 week is er zwemles. Het is dan

TUSSENSTAND "

Z0

12

19

26

Bas is jarig op

23




DOEL * Je leert welke figuren gelijk blijven als je ze spiegelt of draait.

Kleur de figuren af.

W Let op dat ze gelijk blijven met spiegelen of draaien.

spiegelen

»

kwart draai

Blijft de figuur gelijk met spiegelen of draaien?

Kruis aan wat goed is.
L]

EREEN

lijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

een halve draai.

Hij blijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

een halve draai.

24

meer spiegelingen.

meer spiegelingen.

A B

halve draai

Kun je spiegelen? Teken dan ook de spiegellijn of de spiegellijnen.

-

lijft gelijk met:

DOD.

Hij blijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

8000

een halve draai.

meer spiegelingen.

1 spiegeling.
meer spiegelingen.
een kwart draai.

een halve draai.

Hij blijft gelijk met:

() 1 spiegeling.

@ reerspiegelingen.
(] een kwart draai.
@ cenhalve draai.



»

Steeds een kwart draai verder. Maak de figuren af.

»

i
Ly

Steeds een kwart draai verder. Maak de figuur af. bijvoorbeeld:
Kleur de figuur in vak 1.

Ruil je boek met een ander.

Maak de figuur van de ander verder af met een kwart draai.

Ruil weer van boek.

Ga zo door tot de figuur af is.

O QOE O

H®
m SPN @)
CHVY)>oH

on

JON [C O

KIJKTERUG ~
Welke kant kijkt het mannetje uit als hij een kwart draai naar rechts maakt?

25
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Reken uit op de getallenlijn.

< M W
L4 28 30 36 56 20 50 35 45
56-28=25 45-19=20
56 40 42 72 286 30 37 67
12-34=55 6/ -39=28
Hoeveel geld blijft er over? r&\\
b4 "
hoeveel -
som
over?
-4 -0
34 euro {M
55-34=21 21euro
21 25 55
-5-5 -10
18 euro
D 55-18=37 | 37 euro
ﬁ 37 40 45 55
Schrijf de som op en reken uit.
@ De flat heeft 32 ramen.
19 ramen hebben
Al 25 ramen nog geen gordijnen.
@ schoon. Hoeveel ramen hebben
Hoeveel moet wel gordijnen?
ik er nog?
L
7 1012 32 15 20 22 32
som: 52 -25=7 som: 52 -19=15
antwoord: "/ ramen antwoord: 13 ramen

26
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Reken uit.

Schrijf in de denkwolk aan welke steunsom je denkt.

10x5=50
5x3=15

10x9=90
5x9=45

10x7=70_
5x7=35

Hoeveel kralen heb je nodig?

oY~
& %
-

Bedenk de som en reken uit.
Een roos kost 2 euro.

Hoeveel kosten 10 rozen?

10x10=100
5x10=50
10x06=00
5x6=50
10x86=80
5x8=40
rode gele blauwe
kralen  kralen @ kralen
1 armband 6 3 4
2 armbanden’ 12 © &

5 armbanden 30 15 20
10 armbanden GO 30 40

Een bos bloemen kost 9 euro.

Hoeveel kosten 5 bossen?

27
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Welk getal staat er onder
de ballonnen?
Wat heeft een kers
die van de schommel 54 - 18 =236
is gevallen?
47 - 19 =28
- |
Welke weg?
Je begint met 100 punten. 105 - 58 = 47
Welke weg moet je nemen om op 0O uit te komen?
Teken de weg.
¥ _ 78 - 54 | = 24

4 - 75 = 19

85 - 19 =66

rode ballon = 54

Reken de sommen uit.
Zoek de goede letter erbij.

35-13=22 | 48-21=27
K

57-32=25




o - ‘v !
N
. @
: Wat komt eruit?
» )
Gooi en I Erin:
maak sommen. '_
Bijvoorbeeld: 1 S
&
................ v .
K
................ 2
................ n;
»
|
“
................ '.
| |
................ X
................ ']
1l

................ | . -

A o

Een kersenschudding. = )

o
- -

Schrijf de kassabon.

———
6 euro 4:' =
o

o pared

s,

Q..\‘ 2pakken | & | euro — 10 pakken ©O | euro
——

- 5 pakken A0 | euro g‘ﬁ‘ 5 pakken 20 | euro

10 stuks 50 euro u 2 dozen 16
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30

Schrijf de som op en reken uit.

4><2=W&. 1x minder 5X2=.4/I.4Q. 1x meer 6X2=.4/].42.
4x5=20 < Ixminder - 5x5=25 1x meer ©6x5=30
4x9=250 < Ixminder - 5x9=45 1x meer 6x9=54
4x4=10 < Ixminder - 5x4=20 Tx meer Ox4=24
4x5=52 < Ixminder - 5x8=40 Tx meer 6x5=45
4x5=12 Ixminder -~ 5x3="15 1x meer 6x5=156
4x0=24 < Ixminder - 5x6=350 1x meer 6 x06=230
4x7 =286 < Ixminder - 5x7=35 1x meer Ox7=42
Reken uit.

X 4 5 7

3 1215 21

6 24 50 42

9 3045 03
Wat staat er onder de vlek?

2 x& =16 10 x 5 =50 5 x 7 =35

D x 8 =24 9 x B =145 4 x 7 =28

5 x 6 =30 5 x93 =15 1T0x 9 =90

6 x 6 =50 4 x 3 =12 9 x9 =381
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DOEL4

Kijk naar de kalender van mei.
@ Op welke dag zijn de kinderen jarig?

ma di wo do vr za z0
29 30 1 2 3 4 5
Max
6 7 8 9 10 11 12
Noor
13 14 15 16 17 18 19
Fatima
20 21 22 23 24 25 26
Pim

27 28 29 30 31 1 2
Maxisjarigop  woensdag 1 mel.
Noorisjarigop vrijdag 10 mei
Fatimais jarigop maandag 1dmei
Pim is jarig op zondag 206 mei

@ Tom is 4 dagen voor Noor jarig. Tom is jarigop  © mei.

Kijk naar de kalender van maart.

ma 28 7 14 21 28 Over4 dagenishet zondag
d 1 8 15 22 29  20maart
WO 2 9 23 30 Sdagen geleden was heterdag
dO 3 10 17 24 31 /],]maar‘t 444444444444444444 :
Morgen is het donderdag
w2 137 s |25 (B Morosnishet . ....aonaer
17 maart
5 12 19 26 2
° Gisterenwashet dinsdag
z0 o) 13 20 27 3 15 maart

31
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by

Los de raadsels op. Wat komt eruit?
Het is 2023.
Mark is jarig op zondag 15 januari. Erin: Eruit:
Sanne is jarig op maandag 27 maart. 5 3
2024 is een schrikkeljaar. 4 16
Op welke dag zijn Mark en Sanne in 2024
jarig? 6 o4
Markop ] maan dag 15 januari.
" / 26

Sanneop woens dag 27 maart
Op welke dag zijn Mark en Sanne in 2025 4 26
jarig?

’ Markop woens dag 15 januari. Erin: Eruit
Sanneop donderdag 27 maart / 12

-

Hamid is jarig op 29 februari. 3 18
Hij is nu 49 jaar oud.
Hoeveel verjaardagen heeft Hamid echt 5 30
op zijn geboortedag kunnen vieren?
12keer12x4=48 Ao

Wat is geel
b

( en knalt?
L Reken uit.

-"F Welke letters horen erbij? Vul in. %

76+6=320
8 3x9= 27

= )
P 3
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Paul is piloot.
Hij vertrekt op 1 december.

Hij is steeds 3 dagen weg (x)
en daarna 2 dagen vrij (0).

O R R e W W W e ’
ma di | wo do  vr | za zo | Hoeveel poten?

i , 1 mier heeft 6 poten. *
vertrek Sinterklaas

N | 1 2 3 4 1|85 6

7 8 9 Ao A g2l 8 3 mieren hebben| 186 poten.

6 mieren hebbe

14 11 15 || 16 || 17 18 (| 19 || 20
9 mieren hebbe

21 | 22 || 23 || 24 (@25 |26 || 27

eerste tweede
kerstdag  kerstdag

28 |[29 [ 20 |[ =77 i D

oudjaar | Nieuwjaar

1 spin heeft 8 poten.

4 spinnen hebben 37 poten.

Heeft Paul met Sinterklaas vrij? | nee
| Heeft Paul op eerste kerstdag vrij? | nee
En op tweede kerstdag? ja |

Is Paul met oudjaar en Nieuwjaar vrij? ja | Knalgeel!

Op welke datum in januari heeft Paul zijn
eerste vrije dag?

Cupbd

Wanneer zijn de kinderen jarig?
Kleur de datum in de goede kleur.

ma di wo @ do vr za Z0

Anne is jarig op de tweede woensdag el 1 2 2 4 5 4

van de maand.

Bob is 1 week later jarig. / 8 - 10 (| 11 | 12 || 13
is in de laatste week jarig, maar

niet tegelijk met iemand anders. 14 | 15 - 17 ] 18 || 19 ][ 20
is 13 dagen na Bob jarig. 111221l 23 1l 24 Il 25 1| 26 || 27

Evi is 3 weken na Anne jarig.




	01_570274-01_PP4_4_D_07_AWB_TB_HR
	02_570274-01_PP4_4_D_07_AWB_BW_HR
	Binder1
	03_570274-01_PP4_4_D_07_AWB_CT_TB_HR
	04_570274-01_PP4_4_D_07_AWB_CT_BW_HR


		2020-01-30T11:44:54+0100
	Certified PDF 2 Signature




